

समाचार

पवित्र आत्मा हमारी कायापलट कर रहा है



विश्व सहभागिता दिवस की सहायक सामग्रियों में से। केन्या मेनोनाइट चर्च के एक अंग, किसुमु की एक मण्डली में आराधना के दौरान गीत गाते हुए। फोटो: लिसा अंगर

विज्ञप्ति जारी करने की तारीख: बुधवार, 10 अक्टूबर 2017

बगोटा, कोलंबिया – मसीही कलीसिया के सम्पूर्ण इतिहास में, पवित्र आत्मा की पवित्र उपस्थिति के द्वारा प्रभु यीशु मसीह के अनुयायियों की काया पलट की गई है और उन्हें नया बनाया गया है। हम प्रबल चुनौतियों के सामने भी आशा में स्थिर रहते हैं।

वर्तमान में, दक्षिण विश्व की कलीसियाएं विशेष रूप से पवित्र आत्मा की उपस्थिति और सामर्थ को लेकर सचेत हैं। विश्व सहभागिता रविवार के लिए मेनोनाइट वर्ल्ड कॉन्फ्रेंस के अफ्रीकी प्रतिनिधियों ने विश्व सहभागिता रविवार 2018 की आराधना के लिए सहायक सामग्रियाँ व मार्गदर्शिका तैयार किया है।

एमडब्ल्यूसी का विश्व सहभागिता रविवार आप के लिए एक सुअवसर है कि आप अपनी मण्डली के लोगों को यह समझने में सहायता कर सकें कि विश्वव्यापी ऐनाबैपटिस्ट विश्वास के घराने का अंग होने का अर्थ क्या है। यह विश्व भर के हमारे ऐनाबैपटिस्ट भाई बहनों के साथ आत्मा में आराधना करने का हमारा वार्षिक उत्सव है।

एमडब्ल्यूसी के जनरल सेक्रेटरी सीजर गार्सिया कहते हैं, “इस दिन, हम इस बात का उत्सव मनाते हैं, कि मसीह में, और पवित्र आत्मा की सामर्थ से, हमें अलग करने वाली सांस्कृतिक और राष्ट्रीय सीमाओं को क्रूस के द्वारा पार कर दिया गया।”

आराधना के लिए प्रार्थनाएं, गीत, बाइबल की व्याख्यायाएं, व्यक्तिगत कहानियाँ और सांस्कृतिक सुझावों को शामिल किया गया है, जो हर एक को वर्तमान की अफ्रीकी ऐनाबैपटिस्ट कलीसियाओं की शैली में आराधना करने को आमंत्रित करती हैं।

सीजर गार्सिया कहते हैं, “विश्व सहभागिता रविवार एक विशेष दिन है जब हम यह दर्शाते हैं कि हम एक नए समाज में एक नया जीवन व्यतीत कर रहे हैं जहाँ हम एक दूसरे को सम्भालते हैं, दुख सहने वालों की सुधि लेते हैं, संसार की सहायता करते हैं और एक दूसरे से यह सीखते हैं कि यीशु मसीह के पीछे चलने का अर्थ क्या है।”

आप हमारे वेबसाइट में से इन सहायक सामग्रियों को डाउनलोड कर सकते हैं जिनकी सहायता से आप अपनी स्थानीय कलीसिया

में विश्वव्यापी ऐनाबैपटिस्ट परिवार के साथ जनवरी या 2018 के किसी भी रविवार को अपनी सुविधानुसार विश्व सहभागिता दिवस मना सकते हैं। आराधना की मार्गदर्शिका, तस्वीरों, और विडियो को डाउनलोड करने के लिए कृपया mwc-cmm.org/wfs पर क्लिक click करें।

मेनोनाइट वर्ल्ड कॉफ्रेंस यह भी निवदेन करती है कि विश्व सहभागिता दिवस के अवसर पर विश्वव्यापी ऐनाबैपटिस्ट कलीसिया आंदोलन के लिए विशेष भेंट ली जाए। इस भेंट के बारे में एक सुझाव यह है कि प्रत्येक सदस्य को उत्साहित किया जाए कि वह अपने एक समय के भोजन पर आने वाले व्यय के बराबर की राशि भेंट स्वरूप दे ताकि हमारे विश्वव्यापी ऐनाबैपटिस्ट कलीसिया परिवार के सम्पर्क तंत्र और संसाधनों की आवश्यकताओं को पूरा किया जा सके।

अपनी मण्डली में इस रविवार को मना कर आप तस्वीरों को इस पते पर मेल करें photos@mwc-cmm.org

– मेनोनाइट वर्ल्ड कॉफ्रेंस की विज्ञप्ति